
Informacija
o inicijativi za prenamjenu sadržaja »Objekta 1« namjene – univerzitetski sadržaji,

Univerzitet Crne Gore, u cilju uspostavljanja Naučno-tehnološkog parka Crne
Gore

Univerzitet Crne Gore obratio se Ministarstvu prosvjete dopisom, broj 02-296/7
od 24. marta 2017. godine, za dobijanje prethodne saglasnosti za prenamjenu sadržaja
»Objekta 1« namjene – univerzitetski sadržaji, čija izgradnja je započeta na urbanističkoj
parceli broj 12 u zahvatu DUP-a »Univerzitetski centar – izmjene i dopune«, Podgorica
kako bi se planirani univerzitetski sadržaji dopunili sadržajima neophodnim za
implementaciju Naučno-tehnološkog parka Crne Gore, kao oblika privrednog subjekta,
čiji bi osnivač bio Univerzitet Crne Gore ili suosnivači Vlada Crne Gore i Univerzitet
Crne Gore.

Naime, Zaključkom Upravnog Odbora Univerziteta Crne Gore, br. 02-296/1 od
22. marta 2017. godine, predloženo je da Vlada Crne Gore da saglasnost za prenamjenu
navedenog objekta, shodno Odluci Upravnog odbora Univerziteta Crne Gore br. 01-
3396 od 24. decembra 2007. godine, a za potrebe tri fakulteta (Fakulteta političkih nauka,
Samostalnog studijskog programa Farmacija i Instituta za strane jezike), na način da se
izvrši dopuna namjene planiranog prostora sa sadržajima neophodnim za implementaciju
Naučno-tehnološkog parka Crne Gore, savremenih laboratorija sa pratećim prostorima
za potrebe Univerziteta Crne Gore i univerzitetske biblioteke. Nakon dobijanja
saglasnosti Vlade Crne Gore za prenamjenu objekta, donijeće se odgovarajuće odluke i
akti za implementaciju ovog projekta.

U Zaključku je navedeno  da je nakon izvršenih statusnih promjena Medicinskog i
Filozofskog fakulteta, kao i osnivanjem Filološkog fakulteta, sa sjedištem u Nikšiću, kome
je pripojen dotadašnji Institut za strane jezike, a samostalni studijski program Farmacija
postao studijski pogram Medicinskog fakulteta, statusnim promjenama prestala potreba
za obezbjeđenjem prostora za rad navedenih studijskih programa. Fakultet političkih
nauka ima zadovoljavajuće uslove za rad u okviru Pravnog fakulteta.

Takođe, izrađene su Smjernice za izradu Projektnog zadatka Glavnog projekta
rekonstrukcije objekta “1” namjene – univerzitetski sadržaj, na UP 12, sa prenamjenom,
koje treba da omoguće apliciranje prema izvorima finansiranja, kako za izradu projekta,
tako i za završetak objekta, u skladu sa novim projektnim rješenjima. Potreba za
uspostavljanjem Naučno-tehnološkog parka (NTP) u Crnoj Gori prepoznata je i u
Strategiji inovativne djelatnosti (2016-2020) s Akcionim planom, a kroz pregovore sa
Svjetskom bankom u vezi sa produženjem INVO projekta, planirano je i finansiranje
uspostavljanja NTP u Podgorici, u periodu 2017-2020. godine. U tom cilju već su
obezbijeđena sredstva za izradu Glavnog projekta centralne jedinice NTP Crne Gore u
Podgorici, kojim će se utvrditi potreban iznos sredstava za završetak izgradnje objekta i
opremanje. Ministarstvo nauke je kandidovalao NTP za finansiranje iz Kapitalnog
budžeta Crne Gore za 2018. godinu i za finansiranje kroz GAP (Gap Assessment of the
Project).



Ministarstvo prosvjete je zahtjev sa propratnim materijalom dostavilo Ministarstvu
finansija i Ministarstvu nauke, za davanje mišljenja o predmetnoj stvari.

Ministarstvo finansija je, aktom broj: 07-8425/2 od 30. maja 2017. godine,
podržalo inicijativu Univerziteta Crne Gore koja se odnosi na implementaciju Naučno-
tehnološkog parka Crne Gore, ukoliko postoji opravdanost iste i ukoliko je prenamjena
predloženog objekta moguća shodno važećoj prostorno-planskoj dokumentaciji.

Ministarstvo nauke je, aktom broj 01-1010/2 od 25. maja 2017. godine, dostavilo
mišljenje da Vlada treba da podrži inicijativu Univerziteta Crne Gore za prenamjenu
sadržaja »Objekta 1« namjene – univerzitetski sadržaji, na UP 12 u zahvatu DUP-a
»Univerzitetski centar – izmjene i dopune«, List nepokretnosti broj 974 KO Podgorica, za
potrebe Naučno-tehnološkog parka Crne Gore u Podgorici, kao oblika privrednog
subjekta čiji bi suosnivači bili Vlada Crne Gore i Univerzitet Crne Gore.

Imajući u vidu navedeno, Ministarstvo podržava inicijativu i predlaže sljedeće:

Z A K LJ U Č K E

1. Vlada se upoznala sa Informacijom o inicijativi za prenamjenu sadržaja »Objekta
1« namjene – univerzitetski sadržaji, Univerzitet Crne Gore, u cilju uspostavljanja
Naučno-tehnološkog parka Crne Gore.

2. Vlada daje saglasnost na Zaključak Upravnog odbora, br. 02-296/1 od 22. marta
2017. godine, za prenamjenu sadržaja »Objekta 1« namjene – univerzitetski
sadržaji, čija izgradnja je započeta na urbanističkoj parceli broj 12 u zahvatu DUP-
a »Univerzitetski centar – izmjene i dopune«, Podgorica, za potrebe uspostavljanja
Naučno-tehnološkog parka Crne Gore u Podgorici, kao oblika privrednog
subjekta čiji bi suosnivači bili Vlada i Univerzitet Crne Gore.

3. Zadužuju se Ministarstvo nauke i Univerzitet Crne Gore da realizuju aktivnosti na
uspostavljanju Naučno-tehnološkog parka Crne Gore u Podgorici i o tome
informišu Vladu.
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